
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09–11 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 05 по 09 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2601 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1681 консультацію.

З 05 по 09 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 72 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 38; соціально-правового захисту
дітей – 25; майнових питань – 9.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  5  актів обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
22  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  одного
кандидата в усиновлювачі та складено 23 акти обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  16  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 5 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ.

З 05 по 09 травня  до департаменту соціальної  політики звернулися
246 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 32, надання матеріальної допомоги – 76,
надання соціальних послуг – 102, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 8,
консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  –  4,  консультації  щодо
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  консультації  щодо  компенсації
проїзду  –  2, консультації  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 1, консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 14.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 08 по 11 травня у місті Кам’янці-Подільському Хмельницької області
відбувся  чемпіонат  України  з  кікбоксингу  WAKO  серед  студентів  та
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всеукраїнський  турнір  з  кікбоксингу  WАКО,  присвячений пам’яті  Романа
Головатюка та Героїв, які загинули в боротьбі за Незалежність України. 

У змаганнях брали участь біля 400 спортсменів з 18 областей України. 
Кіровоградську область та місто Кропивницький на змаганнях представляли
4 вихованці КЗ «КДЮСШ № 4», які досягли найвищих результатів.

Підготував спортсменів тренер-викладач Дмитро Поляченко.

З 09 по 11 травня у місті Кам’янці-Подільському Хмельницької області
відбувся чемпіонат України з велосипедного спорту на шосе в олімпійських
видах програми серед юнаків, дівчат, молодших юнаків та молодших дівчат.

У  змаганнях  брали  участь  близько  140  спортсменів  з  усієї  України.
Гідно  представили  Кіровоградщину  вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1».
У  молодшій  віковій  групі  дівчат  в  індивідуальній  гонці  на  час  бронзову
нагороду виборола Вікторія Кушнір. У командному заліку її команда посіла
друге місце. У груповій гонці серед юнаків на дистанції 80 км до п’ятірки
найсильніших увійшов Євген Калініченко.

Підготував спортсменів тренер-викладач Віталій Тесцов.

З 09 по 11 травня у місті Кропивницькому проходив ІІ Всеукраїнський
турнір  з  гімнастики  художньої  «KROPYVNYTSKYI  RG  FEST»,  в  якому
брали  участь  400  спортсменок.  Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались
28 гімнасток.

За  результатами  турніру  перші місця посіли  10  спортсменок,
другі – 10 спортсменок та треті – 8 спортсменок.

Підготували спортсменок тренери-викладачі Марія Костанді та Ольга
Шевченко.

09 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 9 – пізнавальна палітра «Екологія природи - екологія душі».
Учасники говорили  про  забруднення  атмосфери,  гідросфери  та

знищення лісів.  Бібліотекарі підготували перегляд мультфільму «Створення
світу», презентацію та закріпили знання вікториною «Так чи ні»;

№ 13 – інформаційно-розважальна гра «Мій друг – безпечний рух».
Гра поєднала  у собі навчальні завдання з правилами дорожнього руху

та конкурсами. Учасники мали змогу повторити важливі правила поведінки
на дорозі  та  проявити  свою кмітливість,  уважність  і  командний дух.  Діти
активно брали  участь  у  вікторинах  та  творчих завданнях  на  тему безпеки
дорожнього руху;

№  16  – день  інформації  «Марко  Кропивницький:  біографія  у
фотографіях»,  присвячений 185-річчю  від  дня  народження  відомого
українського  драматурга,  засновника  театру  корифеїв Марка
Кропивницького. 

Відвідувачам  було  запропоновано  огляд  виставки  «Марко
Кропивницький.  Незабутній  корифей  української  сцени»,  віртуальну
подорож «Апостол сцени»,  пізнавальну вікторину «Марко Кропивницький:
пам’ятні місця, пов’язані із життям та діяльністю».
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10 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№  6  –  година інформації  «Правила  безпеки  в  інтернеті.  Приватна
інформація в соціальній мережі». 

Під  час  заходу  учасники  дізналися  про  основні  правила  безпечної
поведінки в мережі, важливість збереження особистих даних та про загрози,
які  можуть  виникати  під  час  користування  соціальними  мережами.
Обговорювали  як  розпізнавати  шахрайські  профілі,  створювати  надійні
паролі та захищати свою цифрову безпеку;

№ 7 – диспут «Цінності сучасної молодої людини».
Бібліотекар  ознайомила  присутніх  із  темою  диспуту,  зазначила

актуальність  розмови  про  цінності  у  складному  та  швидкоплинному
сучасному світі. Учасники висловили свої  думки,  що саме вони вважають
найважливішими  життєвими  цінностями –  родина,  дружба,  свобода,
самореалізація, освіта, здоров’я та мир.

З нагоди Дня Європи

09 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№  2  –  літературний  бібліопазл  «Україна-Європа:  твори  українських
письменників».

Бібліотекарі нагадали читачам імена відомих українських письменників
і  письменниць,  які  відкривають  світу  українську літературу. Говорили про
творчі здобутки талановитих митців Сергія Жадана,  Юрія Андруховича та
Оксани Забужко.

Учасники  заходу  переглянули  відео  «Культові  сучасні  письменники
України, яких читає увесь світ» та буктрейлер до романа «Музей покинутих
секретів»  Оксани  Забужко.  Читачі  дізналися  прізвища  письменників,  які
підтримують нашу країну у ці складні часи з відео «Зарубіжні письменники
підтримують  Україну».  Завершився  захід  оглядом  книжкової  викладки
«Творці українського слова в Європі»;

№  12  –  читай-ярмарок  «Європейські  книжки  на  будь-які  читацькі
смаки».

Працівники бібліотеки запросили відвідувачів ознайомитися з книгами
про  країни  Європи,  їх  історію,  культуру,  національні традиції.
Найактивнішими учасниками  цього  свята  стали  другокласники  КЗ «Ліцей
«Вікторія-П»  Кропивницької  міської  ради».  Діти відкривали  для  себе
різноманітний  книжковий  світ  у розділі  «Казки  Європи»,  мандрували
сторінками народних казок та історій європейських письменників,  активно
відповідали на запитання вікторини «З якої казки», віртуально подорожували
«Галопом по Європі»;

№ 17 – бібліотечна палітра «Вивчай Європу – змінюй Україну».
Присутні  прослухали  повідомлення  бібліотекаря  «Європа  –  наш

великий  спільний  дім»,  брали участь  у  бліц-турнірі  «Подорож  країнами
Європи»,  переглянули відеопрезентацію  «Національні  страви європейських
країн».
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09 травня з нагоди Дня Європи учні і викладачі Музичної школи № 3
міста Кропивницького поділилися з глядачами творами з багатої культурної
спадщини Європи  та  України.  Лейтмотив заходу –  єдність  українського  і
європейських народів та європейський вибір України.

10 травня у Центральній міській бібліотеці для дітей  було проведено
день бібліографії «Європа: відкриваємо нові горизонти разом».

Протягом дня бібліотека діяла як інтерактивний простір, пропонуючи
відвідувачам  заходи  для  ознайомлення  з  європейською  культурою,  її
історією та сучасністю, а також для розвитку навичок самостійного пошуку
інформації. 

У читальному залі інформаційної підтримки діяла книжкова виставка
«Україна – Євросоюз: шлях до єдності»,  у залі ділового читання  –  добірка
видань «Читайте мовою оригіналу - IT’S COOL». Наймолодших відвідувачів
зацікавила захоплива інтерактивна «Європа-гра». 

Важливим  елементом  заходу  став  бібліографічний  практикум
«Досліджуємо  Європу»,  під  час  якого  діти  суттєво  вдосконалили  вміння
самостійного пошуку потрібної інформації.

З нагоди Дня матері

10  травня на  площі  перед  міською  радою  управлінням молоді  та
спорту було  організовано  експозицію «Квіткові компліменти»  з нагоди Дня
матері.

На  стендах  були  розміщені  квіткові  композиції,  за  допомогою  яких
вітали перехожих жінок, які писали слова побажання та кріпили їх на місце
квітки. Під час заходу звучали тематичні вірші в аудіозаписі.

09  травня у бібліотеці-філії  №  15 Кропивницької  міської
централізованої  бібліотечної  системи  було проведено  творчу лабораторію
«Подарунок для Матусі».

Бібліотекарі  показали  дітям,  як  власноруч створити гарну листівку  з
квітами  для  мами.  Листівки  вийшли  різнобарвні,  унікальні,  дивовижні  та
красиві, кожна дитина радо подарувала своє творіння матусі.

09  травня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького  з  нагоди  Дня  матері  відбувся  майстерклас  із  розпису
шоперів (еко-сумок) із художницею Тетяною Черняєвою. 

До  простору  завітали  працівниці  Управління  поліції  охорони  у
Кіровоградській  області  разом  зі  своїми  дітьми,  які  мали  можливість
опанувати нові навички малювання, відчути себе справжніми дизайнерами,
втілити  оригінальні  авторські  задуми,  отримати  яскраві  емоції  та цікавий
подарунок до Дня матері.

Громадсько-політичні акції

10 травня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 
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Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 7 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 05 по 09 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 34 вулицях міста.
За  результатами рейдів  складено  9 адміністративних протоколів та  видано
22 попередження.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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